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£ lesz á jövő év augusztus 
 ̂20-án felavatandó Erzsébet­

ig híd. A z  új híddal kap- 
 ̂ csolatban még m ost is sok 

5 vélem ény hangzik el pro 
1 és kontra. Különösen ná- 
\ lünk, a két műszaki egyete­
m e n  karöltve vitáznak a hi­

dászok mellett többek közt il­
letékes metallográfusok is a 
híd előnyeiről és hátrányairól. 
Különböző elgondolások és 
technológiai problémák kerül­
tek elő, ezekből választottuk 
ki a legfontosabbakat, és fel­
kerestük vele az Erzsébet-híd 
főtervezőjét, Sávoly Pál K os- 
suth-díjas irodavezetőt (U V A - 
TERV), valamint dr. Palotás 
László tanszékvezető egyete­
mi tanárt.

j A  híd tervezésénél vitatkoz- 
i tak arról, hogy ragaszkodja- 
\ nak-e a régi formához, vagy 
; egy modern hidat építsenek. 
Az idősebb generáció. először 
az eredeti megoldás mellett 
foglalt állást. A z egyre na­
gyobbodó Budapest közleke­
dési problémáit azonban egy 
olyan keskeny híd, mint a ré­
gi Erzsébet-híd, nem csök­
kentette volna jelentősen. 
Mindenképpen olyan híd kell, 
amely megfelel a korszerű kö­
vetelményeknek. Ezen belül is 
volt jó néhány elképzelés a 
híd formájáról. Hogy csak 
egyet említsünk, terveztek  
egy, az Árpád-hídéhoz hason­
ló szerkezetű —  ún. gerenda- 
hidat. A  kábelhíd elsősorban 
ízért jött szóba, mert ugyan­
olyan teherbíráshoz jóval ke­
vesebb anyagot igényel, és ke­
csesebb is, mint a többi meg- 
ildás. Gazdaságosabb is, mert 
i gerendahíd 480 millió fo­
rintba, a régi formájú (ún. 
ánchíd) 450 millióba került

volna. A  kábelhíd költségei 
400 milliót tesznek ki.

A  második kérdést Palotás 
professzor úrnak tettük fel. 
Hallottuk, hogy volt egy olyan 
terv is, amely szerint a kapu­
zatokat hegesztett kivitelben 
tervezték volna.

A  válasz szerint előzetes 
tervek voltak erre vonatkozó­
lag, de a végleges tervből ezt 
kihagyták. A z új hídpálya 
18,20 m széles lesz, 2 villamos- 
és 2— 2 autópályával.

—  A  forgalom várható nagy­
arányú növekedése mellett az 
Erzsébet-híd csak egy bizo­
nyos ideig tehermentesíti a 
meglevő hidakat. A  következő 
lépés valószínűleg a Szabad- 
ság-híd lesz, amelynek átbo­
csátókép essége elsősorban a 
Gellért téri túlterhelt forgal­
mi csomópont miatt már ré­
gen nem elégíti ki a követel­
ményeket.

A  beszélgetésért ezúton is 
köszönetünket fejezzük ki Sá­
voly főmérnök úrnak és Palo­
tás professzor úrnak.

Végül egy kis közvélemény- 
kutatást szeretnénk meghir­
detni. Arról kérünk vélem é­
nyeket és javaslatokat min­
den kedves olvasókollégától, 
hogy hogyan szervezné át a 
Gellért tér közlekedését, lehe­
tőleg a híd átépítése nélkül. 
Várjuk a javaslatokat. A  leg­
jobbakat leközöljük.

Angyal— Elsőd

„A Z  ERZSÉBET-HÍD ÉPÍ­
TÉSE H A TV A N  ÉVE ÉS M A " 
kiállítást a nagy érdeklődésrd 
való tekintettel november 1-ij 
tartják nyitva a központi 
könyvtárban.
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